TEXHUYECKM YHUBEPCUTET - TABPOBO
TECT 10 MATEMATHUKA
16 1oy 2011 r.

1. ITpecmernere

1
- —11,25
4 )
a) —1 0) 1 B) 2 r) —2
2. IIpecmernere (104.572 — 162> 3715 — 5‘.
a) 20 6) —10 B) 12 r) 10
VI8 11 9\
3. CpaBHeTe 1O rojieMwHa dYncaaTa a4 =-——, b=—— ., c=|— .
3 52 16
a) a<b<c 6) c<a<b B) b<a<c r) a=b<c
at + 0 b
4. Tlpecmernere cTOHOCTTA Ha M3pa3a Zir—ab ta, axKo P 2 .

a) 6) 2 B) =1 r) 3

1
3

5. Ha xanaumaTCcTyIeHTCKE M3IHT 20 OT KaHIMIATCTYICHTATE TIOJYyJIIn orerka "cmab 2".

Kaxkbs e IIPOIEHTHT Ha Te3l, KOUTO Ca IIPpEeMHHAJIN U3IINTa yCHeLHHO?

a) 20% 6) 85% B) 74% r) 15%

6. Muorowrenst — 2* + 322 —4 ce pasiara Ha CJIeJIHATE MHOKUTEIH:

a) (r—1)(z+1)(z*+4) 6) (z+2)(z—2)(z*—1) B) (22 +4)(2?+1) r) (x—1)%(2?+4)
7. Pemme a Ha ypaBHEHUETO - + & ca ca
. Pemenugara un BHEHUET = :
P r+1 -3 a2—-2x-3
a) —3; 1 6) HAMa perenue B) —1; 3 r) —1

8. Kosiko kopena uma ypasnenuero  x2 — 10 = [3z| ?

a) 1 6) 2 B) 3 r) 4

9. Pemenusara na ypasueanero (22 +2z —3)y/r+2=0 ca:
a) —1; 3 6) —3; —2; 1 B) —2; 1 r) —1; —2; 3



l2l+1
10. Kosiko Kopena nma ypaBHeHHETO 2 —

a) 1 0) 4 B) 3 r) 2

11. Pemenusta na ypasuenuero  logy(x? — 15) = 1 +logyz  ca:

a) —3; 1 6) HaMa pereHne B) 5 r) —3;5

12. Ako 71 u T3 ca KOpeHUTEe Ha YPaBHEHHETO 2 —2r—1= 0, mpecMeTHETE CTOMHOCTTA Ha
2 2

Ty + 23
€T1T2

a) —6 6) —3 B) 2 r) —4

n3pasa

13. 3a kou croitHocTH Ha mapamMerbpa m  ypasHeHumero  x2 + (m —3)zr +m?* =0  wHama
peainn KopeHu !

a) (-1,3)  6)[=3,1  B) (—00,—3)U(L,+00) 1) [~1,8]

14. MHOXKeCTBOTO OT pEeIlIeHns Ha HEpaBEHCTBOTO & < /& + 20 e

a) [—o0,b) 6) [—20,5) B) (—o0, —4) U (5, +00) r) (—4,5)

2 1
15. MHOXKecTBOTO OT pelleHnus Ha HEPaBEHCTROTO (‘L—Z)Z >0 e
x —
a) [—1,1] 6) (—o0,2] B) (—ooy—1J UL, 2) U (2, +00) r) (—oo,—1] U1, +00)
2216
x+2 ]-
16. BposT Ha nenute dncia, KOUTO Ca pPelleHns Ha HepaBeHCTBOTO 27 < (3) , e

a) 2 6) 4 B) 6 r) 0

17. 3a Kou cToifHOCTH Ha mapaMerbpa k HepasencTBoTo 222 —2kxr +1 <0 HAMa permenne ?

a) (V2,+00)  6)(—2,2) B) (—00,+00) 1) (—v2,V2)

18. Kosko perrenns nMa cucreMaTa ng;_gig i 2 _ ?
a) 3 0) 4 B) 2 r) 0

19. BpodT n Ha 4YjleHOBeTe HAa T'€OMETPUYHATA IPOIPECUsd C I'bPBU WieH a; = 3, 4YaCTHO
¢ = —2 wu mocyeneH WieH a, = —96 , e:
a) 7 0) 4 B) 5 r) 6

20. 3a apuTMeTHIHATA IPOIPECUST a7, (9, A3,... € U3BECTHO, 94e a1+ a5+ a1+ a5 =52 . Ha

ce HaMepu a4 + a1a.

a) 52 6) 26 B) 22 r) 28



1 .
21. Ako cos2a = 3 1 € (m,2m), 1O croitHOoCTTA Ha Sina e

W =

1
22. Jlagienu ca dyuknuure f(z) = 22 + 1= g(x) = sin 2z. [Ipecmernere  f <g (z))
a) 2 6) V3 B) 1 r)0
23. Jlepunnnuonnoro MuozxecTBo Ha pynkimuara y = /1 +logy,z e
a) [0,1) 6) (=00, 1] B) (0,400) r) (0, 10]

6

24. Haii-rosisimara croifHocT Ha PyHKIUATA Y = —————
2 —2r+3

a) 2 6) 4 B) 5 r) 3

25. Haif-romamara cToitHocT Ha QYHKIHATA Y = COS 2T — COS> T e:
1

a) 0 6) 3 B) —1 r)1
202 — 3
26. IIpecmernere lim oS
Z—00 1 — 22
a) —1 6) —2 B) 3 r) 2
I 12

27. Ilpecmernere lim ————.
e=1 gin(x - 1)

a) —2 6) 1 B) 2 r) —1

28. II'npsara npoussona na dbyuximuara y = (3r — 27?).sinz e pasHa Ha:
a) (3r —22?) cosz— (3—22?) sinx 6)(3—4x) cos B) (3—4z)sinz+ (3z—22%) cos x

r) (4o — 3)cosx

29. IIbpBarta nmponssoaHa Ha GyHKIHATa Yy = cos 2z + 222 + 27 e paBHa Ha:

a) 6x? — 2sin 2z 6) 6x — sin 2z B) 27 + 627 + sin 2 r) 62 + 2 cos 2z

30. B npasobrbien napren ¢ pasmepu 24 merpa na 20 MeTpa TpgOBa Jla ce MOCTPOU Crpajia C
paBobIbJiHa (OpMa Ha OCHOBHUTE i1, 3aeMarra 96 KB. MeTpa, Taka 1€ CTeHUTE i1 jia ObJIaT Ha €JTHO
U CHINO PA3CTOSHME OT I'PaHMUINTEe Ha napresa. Ha koiko e paBHO ToBa pa3crogHue?

a) 12 merpa 6) 3 merpa B) 16 meTpa r) 6 merpa



31. Memmanara KbM eJIH OT KATeTUTE Ha paBHOOEIPEH MTPABOLIbJIEH TPUHI'bJIHAK UMa ThJIZKIHA
5. Jlunero Ha TPUBI'bIHUKA € PABHO HA:

a) 10 6) 5 B) 15 r) 20

32. OcHoBarta Ha PaBHOOEIPEH TPUHLIBLIHNK UMa, IHJIKAHA 12, a IbJIKUHATA HA BUCOUNHATA KbM
ocnoBata e 8. /Ib/kunara Ha BUCOUMHATA, CIIyCHATA K'bM €JIHO OT Oejpara Ha TPUWbI'LIHUKA, €:

a) 9,6 6) 9 B) 8,2 r) 10

33. Ejunugar kaTeT Ha MPABObI'bJICH TPU'bI'bJIHUK UMAa JTbJRKUHA 8, & PaJuyCchT Ha BIHUCAHATA B
TPUBI'bIHUKA OKPbKHOCT € 1 = 2. Hamepere 1b/KuHaTa Ha paJiyca Ha OlKCaHaTa OKPbIKHOCT.

a) 10 6) 12 B) 6 r) 5

34. Jlunero Ha TPUHILJAHUK € 3 KB. ¢M. [IBe OT cTpanHuTe My CKJIIOYBAT T'hIl 'bI'bJI U UMAT JbJI-
xuan 3v/2 e 2 eM. Hamepere Jb/KHHATA Ha TpeTaTa CTPAHA HA TPHBIbIHIKA.

a) v/34 cum 6) V10 cum B) 34 cM r) 10 cm

35. Ba AABC e ussectno, ue AC =5, AB = 8§ u wrionosnosgmara Ha & BAC npecuua
crpanara BC' B Touka L Taka, e BL = 2. Jla ce mamepn abJKuHaTa Ha cTpanata BC.

a) 3 6) 6 B) 3,25 r) 1,25

36. Eaunuar ot ocTpuTe briid Ha MPABObILJICH TPUBLI'bJAHUK € 70°. 'brbabr Mex 1y BucounHara
7 MeJInaHaTa, MpeKapaHn K'bM XUIOTEHY3aTa, € PaBeH Ha:

a) 40° 6) 50° B) 60° r) 70°

37. [lepumerbpbT HA POMO € pasen Ha 20, a cOOPBHT OT JIL/KUHUTE HA JIUATOHAIUTE MY € 14.
Jlurero Ha pomba e paBHo iia:

a) 24 6) 42 B) 48 r) 20

38. Jlumero Ha npaBOBIbJIEH Tpalel] ¢ OCTbP bI'bja 30° e paBHO Ha 18 KB. cM. biKuHATA HA
BIIMCAHATA B Tpallera OKPbXKHOCT € PaBHa Ha:

a) 10 cm 6) 2mV/3 cm B) 2v/3 cMm r) 87 cM

39. OcHoBaTa Ha HEPaMUIA € IPABOBLI'bIHUK ¢ Ib/KUHE Ha crpanure 10 m 4. Bceeku okosen
pb6 Ha mmpaMugaTa UMa qbiknaa 4v/2. JIueTo Ha okoJHATa MOBBLPXHUHA Ha HPAMIJIATA, €

a) M7 6) 9V3 B) 18V/7 r) 18

40. IIpaB KpbroB KOHYC U IpaB KPbIOB MUJIUHLD UMAT PDABHM BHCOYMHU W paBHU obeMu. AKO
JIMAMeThPHT Ha OCHOBATA HA KOHYCA MMA JIbJIKHHA 5v/3, TO Ib/IKHHATA HA [HAMEThPa Ha OCHO-
BaTa Ha IWINHIbPA €:

a) 6 6) 8 B) 7 r) 5



